
ВРП звільняє суддю з Донеччини, який 3

роки тому виїхав З України і не повернувся

до роботи – «Слідство.Інфо» – Центр

журналістських розслідувань

Третя дисциплінарна палата Вищої ради правосуддя (ВРП)

подала на звільнення суддю Донецького окружного

адміністративного суду Євгена Грищенка, який після виїзду за

кордон у службове відрядження у 2023 році так і не повернувся в

Україну. Загалом за час повномасштабного вторгнення, за

даними ВРП, Грищенка не було на роботі 1297 днів, але з 2022 року

він отримав...

Третя дисциплінарна палата Вищої ради правосуддя (ВРП) подала на звільнення суддю Донецького окружного

адміністративного суду Євгена Грищенка, який після виїзду за кордон у службове відрядження у 2023 році так і не повернувся в

Україну. Загалом за час повномасштабного вторгнення, за даними ВРП, Грищенка не було на роботі 1297 днів, але з 2022 року він

отримав понад 2,6 млн грн зарплати.

Про це повідомляє «Слідство.Інфо».

Євген Грищенко працює суддею Донецького окружного адміністративного суду з 2010 року. У 2018-му його призначили на цю

посаду безстроково. 

За матеріалами дисциплінарної скарги, з 24 лютого 2022 року до 15 жовтня 2025 року суддя Грищенко фактично не здійснював

правосуддя. У цей період близько 97% часу він був у відпустках та відрядженнях, а на робочому місці зʼявлявся лише протягом 34

днів. 

Останнє рішення суддя Грищенко ухвалив 21 липня 2023 року. Після цього протягом 807 днів він був у відпустках. 

17 жовтня 2025 року суддя Грищенко надіслав до Донецького окружного адміністративного суду повідомлення про тимчасову

непрацездатність через курс лікування.

За даними з декларації судді, з лютого 2023 року його родина орендує квартиру в Німеччині, площею понад 90 квадратних

метрів. 

Інспектор ВРП Ростислав Садовий зазначив, що з липня 2023 року Євген Грищенко перебуває за кордоном. Тоді він поїхав у

відрядження на навчання до Польщі, після чого в Україну так і не повернувся. 

Під час засідання 3 червня Третя дисциплінарна палата Вищої ради правосуддя допитала у якості свідків у цій справі

колишнього голову Донецького окружного адміністративного суду та чинну голову цього суду.

Фото: Facebook / Донецький окружний адміністративний суд

Андрій Христофоров був головою Донецького окружного адміністративного суду з 2021 по 2024 рік. Він підписав 25 наказів про

надання відпусток судді Грищенку, 11 з яких — без збереження заробітної плати. 

За словами Христофорова, заяви про відпустки Грищенко надсилав йому електронною поштою. Водночас через те, що

Донецький окружний адміністративний суд зараз працює дистанційно і комунікація у такому вигляді відбувається з багатьма

суддями, це не було проблемою.

Крім цього, Христофоров не зміг відповісти на запитання членів ВРП про те, чи перевіряв він, як голова суду, інформацію про

повернення його підлеглого із закордонного відрядження. Натомість чоловік заявив, що Грищенко брав участь в онлайн-

нарадах. 

Олена Кошкош працює головою Донецького окружного адміністративного суду з жовтня 2024 року. Вона підписала 12 наказів

про надання відпусток судді Грищенку.

Жінка заявила, що єдиною підставою для відмови у наданні відпустки, згідно з законодавством, є надмірне навантаження, якого

у судді не було. 

За словами захисника Грищенка, який був присутній на засіданні Третьої дисциплінарної палати ВРП, причинами відпусток

судді були переважно сімейні обставини, а також написання дисертації. 

Грищенко захистив дисертацію на тему «Конституційне право людини на свободу пересування та гарантії його реалізації». У

червні 2024 року Спеціалізована вчена рада Донецького національного університету імені Василя Стуса присудила йому ступінь

доктора філософії.

Крім цього, за словами адвоката, Грищенко виїхав з України як багатодітний батько і не використовував для цього статус

судді. 

У 2025 році Євген Грищенко отримав право на відставку та написав відповідну заяву, однак Вища рада правосуддя зупинила її

розгляд через відкриття дисциплінарної справи. 

За даними з декларацій судді, з 2022 року він отримав понад 2,6 мільйона гривень заробітної плати. Водночас останні 2 роки

вона була значно меншою, ніж до того (205 353 гривень та 73 588 гривень). 

Журналістка «Слідства.Інфо» зателефонувала Євгену Грищенку для отримання коментаря. Суддя заявив, що обговорить це зі

своїм захисником і «до кінця тижня повідомить про готовність до спілкування».
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Другий етап великого обміну: з
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Україна просить Євросоюз не
надавати захист чоловікам 23-60

років – Центр журналістських
розслідувань
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Країни ЄС підтримують

продовження тимчасового

захисту для українців до 2028

року, але можуть обмежити…
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У Київській області російські

ударні дрони 5 червня атакували

підприємство «Яготинське для

дітей» у…
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Палата представників

США ухвалила

законопроєкт про

підтримку України та

посилення санкцій проти
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Нижня палата Конгресу США

ухвалила законопроєкт про

підтримку України та посилення

санкцій проти Росії.…
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